



В МОУ «Новосветская школа №1» прошло профсоюзное собрание, посвященное праздничной дате – 75-летию воссоздания Профсоюза работников образования и науки Старобешевского района и Донецкой области.

Открыла собрание председатель профкома Наталья Бондаренко словами признательности профсоюзу.

Что для школы значит профсоюз?
Вы поверьте, значит очень много:
Профсоюз-поддержка и опора,
Вместе легче нам в любой дороге.

В краткой исторической справке она рассказала о пути профсоюза с октября 1943 года по настоящее время. Напомнила историю становления организации, которая прошла славный путь, достойно осуществляя на всех этапах своей деятельности главную задачу

– представительство законных прав и интересов членов Профсоюза, и сумела в нелегкие времена преобразования в стране не только выстоять, но и окрепнуть, укрепить доверие и стать для людей надёжным другом и защитником.

Совершая исторический экскурс в прошлое школы, вспомнили о председателях первичной профсоюзной организации, работавших и работающих в разные годы существования школы с 1955г. по 2018г.: Ляпина З.А.(учитель физической культуры), Пилипенко Л.А. (учитель начальных классов), Негой Е.Г. (учитель математики), Трифонова В.Г. (учитель русского языка), Константиненко И.А. (учитель математики), Серкутан Т.Н. (учитель начальных классов), Малахова Галина Станиславовна (учитель начальных классов), Курпа Т.В. (учитель начальных классов), Бондаренко Н.В. (педагог-психолог).

Затем присутствующие увидели видеообращение председателя Профсоюза работников образования и науки Донецкой Народной Республики Аси Семёновны Горшковой и видеоречь о деятельности Республиканского комитета Профсоюза

работников образования

и науки

Донецкой Народной Республики

за 2018 год.

Ася Семеновна Горшкова

сказала:

«На сегодня еще не решены многие вопросы, но я уверена, решаться они будут при нашей настойчивости и слаженной совместной работе, ведь

Профсоюз не будет делать за тебя или для тебя, он будет делать вместе с тобой.

Мы убеждены, что поставленных целей можно добиться только тогда, когда мы едины, солидарны и организованы».

Тепло было воспринято коллективом поздравительное письмо в адрес членов профсоюза от начальника управления образования

администрации Старобешевского района В.М. Немилостивой и председателя районной территориальной профсоюзной организации ПРОН ДНР С.Ф. Михайловой, в котором они поздравили всех с 75-летием воссоздания

Профсоюза работников образования и науки Старобешевского района и Донецкой области, а также

пожелали долгожданного мира, спокойствия, достойной жизни, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

Действующий председатель первичной профсоюзной организации **Наталья**

Бондаренко

совмест

но с профкомом

ответила на интересующий всех вопрос: «Что нам даёт профсоюз?»

В своём выступлении председатель профкома отметила, что в школе работает сплочённый коллектив, творческий профком и заботливая администрация. Отношение к профсоюзу положительное. Руководитель готов обсуждать любые вопросы. Не принимает единоличных решений, затрагивающих социально-экономические и трудовые права и интересы работников, не посоветовавшись с профкомом или вышестоящими профсоюзными органами. Не нарушает трудового законодательства. Поддерживает авторитет профсоюза, председателя профкома, интересуется профсоюзной работой, готов оказать помощь.

Наша профсоюзная организация сильна своим профсоюзовым активом: Т.С. Семченко, Н.Н. Черникова, О.Г. Сушко, С.Н. Попкова, Е.А. Тыртычный, Е.А.Лопухова, А.В. Житенёва, Н.М.Козий, В.А.Пьянова, С.С. Дуброва, Н.А. Попова, О.В.Захарчук, А.С.Лузин.

Всем очень понравилось выступление учительской агитбригады. Участники агитбригады рассказали о жизни профкома и профактивистов, а также поздравили всех с праздником – юбилеем Профсоюза.

С поздравительным словом выступила директор школы Т.И. Стаминич. Она пожелала всем членам профсоюза творческих успехов, взаимопонимания, трудовой активности и единства всех работников учреждения в целях достижения общей цели образования. В своём заключительном слове председатель профкома отметила, что только в таком дружном коллективе есть место новым творческим начинаниям, профессиональному росту, прогрессивным идеям.

Желаем всем членам Профсоюза работников образования и науки долгожданного мира, успехов и дальнейшего процветания.

**Первичная профсоюзная организация
МОУ «Новосветская школа №1»**